

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

*Svetega Antona
Padovanskega*



Leto XXVII. številka 647 datum 14. 4. 2024

PROSITE GOSPODA ŽETVE

Teden molitve za nove duhovne poklice, od 14. do 21. aprila 2024

Teden molitve za duhovne poklice nas spominja, da je **poklicanost Božji dar**, ki ga določena oseba prepozna in nanj odgovori ... ali pa ga zavrne. Božjega klica lahko nekdo ne sliši razločno in tako niti ne ve, da je poklican.

Živimo v svetu, kjer je okrog nas veliko glasov in hrupa, zato je klic v duhovništvo, redovništvo ali v misijonsko poslanstvo pogosto težko prepoznati. Tudi zunanje okolje danes duhovnim poklicem ni naklonjeno. Ovira pri odločitvi je tudi strah in nezaupanje. *Ali bom zmogel? Sem res poklican?* Poklicana oseba še ne razume narave klica in kaj to zanj pomeni, z odgovorom pogosto odlaša.

Evangeliji poročajo, da se je Jezus ozrl po učencih in jih poklical. Ni jih prepričeval ali gledal na njihove kvalitete, enostavno jih je povabil, naj hodijo za njim. Nekateri izmed njih so nagovorili svoje prijatelje in jih pripeljali k Jezusu. Šele, ko so bili z Gospodom in z njim vztrajali na poti, so utrdili vero in poklicanost ter postali pravi nosilci oznanila novega življenja za druge.

Teden molitve za duhovne poklice je za Cerkev priložnost za okrepljeno molitev, da bi poklicani prepoznali Božje povabilo in nanj odgovorili pritrdilno. Gospod kliče tudi po drugih ljudeh, zato pomislimo, **ali je kdo v našem okolju, ki kaže znamenja Božjega klica.** Nagovorimo ga in spodbudimo k razmisleku, ali ga Gospod morda kliče. Odločitev mora biti vedno njegova, svobodna in osebna. Molitev Cerkve pa je priprošnja Bogu, da poklicanim da svojega Duha razločevanja, poguma in trdne vere ter vztrajnosti na poti.

Molimo vztrajno in z vero ter zaupajmo, da nam bo Nebeški Oče dal novih poklicev, ki jih Cerkev in naša škofija potrebuje.

Naj bo Božji blagoslov in mir z vami vsemi! *Andrej Saje, novomeški škof*

Pon., 15. 4. Helena	Ob 19. uri za + Marijo in Jožefa Hrastnika ter starše Vinšek, 3 brate in sorodnike – <i>po maši</i> srečanje članov ribniškega ŽPS-ta
Tor., 16. 4. Bernarda Lurška	Ob 19. uri za + Jožefa Laznika in Stanislava Kramljaka
Sre., 17. 4. Rudolf	Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Čet, 18. 4. Evzebij	Ob 19. uri za + Marijo in Jožefa Planinšiča ter vse + Burggrafove
Pet., 19. 4. Leon IX.	Ob 19. uri za + Heleno in Franca Hrastnika ter sestro in 4 brate
Sob., 20. 4. Teotim	Ob 17.30 PRVA SVETA SPOVED pripravnikov na prvo sv. obhajilo
	Ob 19. uri za vse + Jerebove in Brišnikove
Ned., 21. 4. 4. VELIKONOČNA NEDELJA <i>Nedelja dobrega pastirja</i>	<i>Sklep tedna molitve za duhovne poklice in svetovni molitveni dan za duhovne poklice</i> Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. 00 na Sv. Antonu na Pohorju za + Justino Kovač</i>

Hoditi v veri ni vedno lahko ... Lahko je verovati, kadar nam gre vse kot po maslu in prejmemo veliko zemeljskih znamenj božje ljubezni. Zares pa naša vera raste v viharjih in na razburkanem morju. Tam se pokaže prava vztrajnost. Zato vztrajajmo tako v dobrih kot v težkih trenutkih. *In kaj človek potrebuje, ko nastane vihar, ko je v preizkušnji njegova vera? Trdno oporo.*

In ... **opora moramo biti drug drugemu.** Mi, ki smo v duhovnih poklicih, vam, ki ste božje ljudstvo ... in tudi obratno. Najprej gotovo **z molitvijo**, da molimo drug za drugega ... mi duhovniki za vas, vi pa za nas. In ne samo moliti, tudi vsak od vas vernikov lahko veliko pripomore za **stanovitnost** nas, ki smo v duhovnem poklicu, kakor tudi za **rast novih duhovnih poklicev**.

V prvi vrsti morate pokazati, da potrebujete duhovnika. Ne za organizacijo župnijskega življenja, romanj, sestankov, obnov cerkvenih zgradb ... To lahko stori sleherni laik. **Poiščite nas v spovednici, pokažite, da potrebujete božje**

odpuščanje, nasvet, prosite za molitev, za blagoslov, cenite daritev svete maše, radi se je udeležite tudi med tednom in k njej povabite in pripeljite še koga. Poskušajte v župniji poiskati področje, kjer bi lahko svoj talent dali na razpolago župnijskemu občestvu. Bodite potrpežljivi z našimi napakami, nerodnostjo in slabostmi. Tudi vsak od nas v duhovnem poklicu hodi po poti za Kristusom, ki je naš edini zgled, razlog naše vere. Spoštljivo v okolici govorite o tistih, ki smo se z različnimi zaobljubami ali posvečenjem odločili, da hodimo tesneje za našim Gospodom. Darujte svoje trpljenje, naredite kako majhno žrtev z mislijo in molitvijo: **to bom storil za nov duhovni poklic ... za stanovitnost poklicanih.**

Vprašajmo tudi mi našega Gospoda, **kaj naj storimo, da se bo kak mlad fant ali dekle opogumil stopiti v duhovni poklic.**

Kako bo v prihodnje ob pomanjkanju duhovnih poklicev, se sprašujejo naši škofje ... mi duhovniki ... nekateri verniki. Imejmo pogum ... Jezus je dejal: **kdor išče, najde, kdor trka, se mu bo odprlo, kdor prosi, prejme.** Zato ... **pogum, božje ljudstvo, vztrajajmo in vztrajno tudi prosimo Gospoda žetve.**

Uroš Švarc, župnik v Ambrusu

Pon., 22. 4. Aleksandra	Ob 19. uri za + Alojza Strunčnika
Tor., 23. 4. Jurij	Ob 19. uri za + Daniela Frica ter žive in + sorodnike
Sre., 24. 4. Fidelis	Ob 8. uri Po namenu darovalca ...
Čet, 25. 4. MARKO	Ob 19. uri za + Marka Urha
Pet., 26. 4. Marija, Mati dobrega sveta	Ob 19. uri za + Berto in Ivana Ričnika ter vse + na Miklavčevem Obletnica posvetitve nadškofa ALOJZIJA
Sob., 27. 4. Hozana	<u>Ob »prvem« prošnjem dnevu ...</u> Ob 10. uri pri sv. Lenartu za + Nevenko ter Antonijo in Franca Mraka - <u>po maši</u> na parkirišču pri »sv. Lenartu« BLAGOSLOV TRAKTORJEV
Ned., 28. 4. 5. VELIKONOČNA NEDELJA	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + očeta Frančiška Kanopa ter stare starše: Elizabeto in Mihaela Kanopa</i>

Iz svojih otroških let se živo spominjam, da je bila tri dni pred praznikom Gospodovega vnebohoda pred mašo zjutraj procesija med polji, ki se je pričela pred glavnim oltarjem v cerkvi s petjem litanij vseh svetnikov. Ko se je procesija vrnila v cerkev, je bila posebna maša 'prošnjih dni'.

Kdaj so te procesije nastale? (Izidor)

Za pobudnika teh '**prošnjih procesij**' velja **sv. Mamert**, ki je bil v letih 461–477 nadškof mesta Vienne v vzhodni Franciji. Ljudje so hudo trpeli zaradi naravnih nesreč. Ko je na veliko noč izbruhnil v stolnici požar, je ostal v cerkvi sam in vso noč molil in proti jutru se je ogenj polegel. Zaobljubil se je, da bo z verniki imel spokorne procesije in sicer tri dni pred Vnebohodom. Iz Francije so se razširile drugod po Evropi in **papež Leon III. je te obhode okoli leta 800 ukazal za vso Cerkev.** Zaradi procesij, ki so se vile za križem, so se dnevi pred praznikom Gospodovega vnebohoda imenovali '**križev teden**'. Take procesije so bile tudi na praznik sv. Marka (25. aprila). Po prenovljenem koledarju so bile Markove procesije odpravljene ... na tri prošnje dneve pa ostajajo, kjer so dobro obiskane, lahko se nadomestijo z drugimi oblikami prošnje molitve. **Molimo ne samo za blagoslov na polju, ampak tudi za blagoslov drugega človekovega dela in za odvrnitev naravnih nesreč.**

ČUK, Silvester., Ognjišče (2017) 5, str. 47

Jubilejno leto 2025: nanj se pripravimo in ga obhajajmo z molitvijo!

Vabljeni ½ pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

Jezus, Dobri pastir,

zahvaljujemo se ti za dar duhovništva, ki si ga v svoji ljubezni podaril Cerkvi.

Blagoslovi svetega očeta, naše škofe, duhovnike in diakone.

Podari jim ljubezen svojega Srca in duha velikodušnega služenja.

Daj jim stanovitnost v veri, svetost v življenju, zvestobo v izpolnjevanju dolžnosti.

Napolni jih z veseljem v njihovem duhovniškem življenju in poslanstvu.

Krepčaj duhovnike v njihovih šibkostih, utrjuj jih s potrpljenjem v težavah in z vztrajnostjo v bojih.

Razvzemaj v duhovnikih ljubezen do majhnih in zavzetost za vzgojo mladine.

Blagoslovi njihove besede pri ambonu, spodbude v spovednici in ob bolniških posteljah ter oznanjevanje pri katezezi.

Obvaruj jih skušnjav hudobnega duha in nasprotovanja brezvestnih ljudi.

Prebujaj v naših škofih, duhovnikih in diakonih vedno večjo željo po svetosti in gorečnost v apostolski službi.

Naj bomo z njimi edini v veri, zvesti v službi Bogu in

zavzeti za življenje po evangeliju. Amen. *Po: Molitev in spodbujajte k molitvi*

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju

Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik)

fredi.mlinaric@rkc.si; fredim@siol.net

<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>